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Obiectul întrebării: Neregulile reautorizării Jocurilor de tip bingo derulate în emisiuni televizate

În data de 22 martie 2013, Guvernul a reintrodus jocurile de tip bingo derulate în emisiuni 

televizate în categoria jocurilor de noroc reglementate potrivit unei Ordonanțe de Urgență nr. 

20/2013, publicată în Monitorul Oficial nr. 187/2013 privind înființarea, organizarea și 

funcționarea Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc și pentru modificarea și completarea 

Ordonanței de Urgență nr. 77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc.

Astfel, ca urmare a acestei decizii, la Ministerul Finanțelor Publice au fost depuse două dosare 

pentru obținerea licenței de difuzare a unui joc de bingo. Membrii comisiei de autorizare a 

jocurilor de noroc au aprobat un singur dosar, al SC Metropolis Bets SRL , firma organizatoare 

a concursului de bingo difuzat de postul de televiziune Antena 1. Jocul de bingo televizat a 

reînceput în data de 5 mai 2013, cu al doilea sezon. Emisiunea nu mai fusese difuzată 

deoarece Ministerul Finanțelor Publice a decis suspendarea licenței, în data de 16 februarie 

2012, în urma unei anchete care a dezvăluit faptul că, firma organizatoare a concursului de 

bingo, SC Phoenix Games SRL acumulase, la data respectivă, o datorie la bugetul de stat de 

peste 1.2 milioane de euro. Anularea emisiunii de bingo a dus la neplata salariilor angajaților 

și colaboratorilor care însumeaza 1.155.741 de lei dar și suma de 7.029.577 de lei revendicată 

de câștigătorii jocului de bingo.



Guvernul a decis reautorizarea jocurilor de tip bingo televizate motivând creșterea veniturilor 
la bugetul de stat și înființarea de noi locuri de muncă, însă, în spatele noii societăți 
organizatoare a jocului de bingo se află aceleași persoane, care au condus SC Phoenix 

Games SRL, nerespectând plata taxelor și impozitelor către bugetul de stat, operatorii 
economici, angajații și colaboratorii, cât și participanții la joc.
Vă solicit, domnule ministru, să verificați această situație și să luați măsurile care se impun 
pentru a nu se crea un precedent.

Solicit răspuns scris.
Cu deosebită considerație,

SENA TOR, 

Dumitru - parcei Bujor


